
Следователями СК задержан мужчина по подозрению в совершении преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетней девочки

Саяногорским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия расследуется уголовное дело, возбужденное по факту совершения иных действий сексуального характера в отношении 10-летней жительницы Алтайского района Республики Хакасия (п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ).

По версии следствия, в период с марта по апрель 2024 года обвиняемый, используя страницу в социальной сети, представляясь вымышленным именем, знакомился с несовершеннолетними девочками и с целью удовлетворения своих сексуальных потребностей убеждал несовершеннолетних присылать ему личные фото интимного характера. В результате противоправных действий обвиняемого пострадала 10-летняя жительница Республики Хакасии.

В результате следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями СК совместно с сотрудниками отдела по борьбе с киберпреступностью МВД по Республике Хакасия при силовой поддержке сотрудников спецподразделения регионального Управления Росгвардии по подозрению в совершении преступления в г. Санкт-Петербурге задержан 22-летний гражданин Республики Узбекистан. Мужчина доставлен в Республику Хакасия.

Установлено, что фигурант прибыл в Российскую Федерацию в январе 2024 года, проживал на случайные заработки.

По ходатайству следствия мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, ему предъявлено обвинение в совершенном преступлении.

В настоящее время устанавливаются несовершеннолетние, в том числе из других регионов страны, которые пострадали от преступной деятельности обвиняемого. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1877125>